

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Předkládaná bakalářská práce v obsahové části vymezuje jak dílčí teoretické výstupy, tak i prakticistické zevšeobecňující závěry, které se v širším i užším pohledu zaměřují zejména na analýzu a syntetizující postih stále celospolečensky aktuální a dynamické odborné tématické oblasti, vymezující legitimně tzv. „operační prostor“ obecní (městské) policie při zabezpečování „ochrany veřejného pořádku“, resp. „místních záležitostí veřejného pořádku“ atd. Zpracovatel bakalářské práce po prvotní podrobné analýze základního pojmosloví zkoumané tématické oblasti, kvalifikovaně poukázal k vybraným problematickým interpretačním souvislostem, vyplývajícím zejména z aplikace jednotlivých ustanovení zákona č. 553/1991 Sb., o obecní policii, ve znění pozdějších předpisů a dalších navazujících právních předpisů. Odborně pojeté téma měl snahu obohatit specifickými příklady tzv. „dobré praxe“, zejména se zaměřením na teritoriálně vymezené území Města Sedlčan. Zpracovatel bakalářské práce taktéž v její empirické části za pomoci užití kvalitativní výzkumné techniky v rámci dílčích i zevšeobecňujících výstupů velmi přílehavě detekoval jednotlivé objektivní i subjektivní determinanty a konsekvence, které „de lege lata“ a „de lege ferenda“ ovlivňují stav a vývoj institucionálně vymezeného orgánu obce. Úroveň práce s prameny, literaturou a uvádění citačního aparátu je zpracováno rovněž velmi korektně. Zpracovatel taktéž k nepřilíš velkému zastoupení zkoumané problematiky v odborné literatuře měl snahu účelně kombinovat zejména odborné prameny a internetové zdroje. Citace jsou uváděny velmi zdařile. Jazyková a grafická úroveň obsahové části textu je na velmi kvalitní úrovni. V rámci charakteristiky konkrétních chyb, vyžadujících reakci zpracovatele nemám větších a zásadních připomínek. K celkové charakteristice bakalářské práce lze rovněž uvést, že nejvýraznějším kladem je její celospolečenská aktuálnost a rozšiřující vztah k výuce jednotlivých odborných předmětů, které jsou zabezpečovány v rámci oboru bezpečnostně právní činnosti ve veřejné správě, zabezpečovaných Vysokou školou evropských a regionálních studií, o.p.s. Bakalářskou práci tímto **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou **výborně** /excellent/

Otázky k obhajobě:

1. Osvětlete základní pojmosloví a terminologii jako např. „*veřejný pořádek*“, „*místní záležitosti veřejného pořádku*“, „*zárok*“, „*úkon*“, „*jiná opatření*“, „*orgán obce*“
2. S odkazem k účinným legislativním normám *definujte základní úkoly obecní (městské) v souvislosti se zabezpečením „ochrany místních záležitostí veřejného pořádku“.*
3. Jste názoru, že *uplatňování kvalitních součinnostních vztahů mezi základními útvary Policie ČR a obecní (městskou) policií v bezpečnostní praxi ovlivňuje efektivní výkon služby výše uvedených veřejnopořádkových činitelů ? Znáte příklady tzv. „dobré praxe“ ve vztahu ke konkrétnímu území Města Sedlčan ?*

Datum: 2.května 2011

Podpis vedoucího bakalářské práce:

